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Путін карає угорців України за поразку
Орбана, - The Times
Юрій Кобзар 20:53, 17.05.26 3 хв. 121

Підпишіться на нас в Google

Після поразки Орбана на виборах українське Закарпаття стало ціллю
російських атак.

Путін помстився Україні за поразку ОРбана / колаж УНІАН, фото REUTERS, кадр з відео

Російський масований удар по українському Закарпаттю, яке понад чотири роки

повномасштабної війни залишалося найбезпечнішим регіоном країни, став не лише

військовою, а й політичною подією. Ймовірно це прямий наслідок зміни влади в сусідній

Угорщині, пише The Times.

У публікації зазначається, що максимально віддалене від фронту та захищене горами

Закарпаття роками було каменем спотикання у відносинах України з Угорщиною через
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ВІДЕО ДНЯ

Новий курс Угорщини

велику угорську громаду в регіоні. Видання також зауважує, що прем’єр-міністр Угорщини

Віктор Орбан активно використовував тему війни у своїй передвиборчій кампанії,

переконуючи угорців Закарпаття, що перемога його опонента Петера Мадяра на

угорських виборах означатиме "війну замість миру".

Однак Мадяр переміг і 9 травня офіційно вступив на посаду прем’єра Угорщини. І щойно

це відбулося, російська армія завдала масованого удару по Ужгороду та інших містах

Закарпаття.

"Я була шокована тим, що ми опинилися під атакою. Це завжди було мирне місце,

найспокійніше в усій країні. Тепер війна наближається до нас, і в Україні немає місця, яке

було б безпечним", - розповіла виданню мешканка Ужгорода.

Інша співрозмовниця видання, 14-річна мешканка міста Берегове, висловила

переконання, що російський удар по Закарпаттю напряму пов'язаний з подіями в

Угорщині.

"Звісно, ​​це сталося через зміну уряду в Угорщині. Відтоді тут більше не відчувається

безпеки", - сказал дівчина.

Видання нагадує, що багато етнічних угорців у Закарпатті роками підтримували Орбана,

який видавав угорські паспорти, а також фінансував освіту, культурні центри та соціальні

програми для них в обмін на їх голосив на виборах.

Після російського удару новий прем’єр Угорщини Петер Мадяр засудив атаку на

Закарпаття та навіть пообіцяв викликати російського посла для пояснень. Нічого

подібного його попередник собі не дозволяв.

Заяву Мадяра похвалив президент України Володимир Зеленський, а мер Берегового

Золтан Бабяк висловив переконання, що прихід нового уряду в Угорщині може означати

"чистий аркуш" у відносинах між двома країнами.

Водночас експерти закликають не робити поспішних висновків. Аналітик Ботонд Феледі

зазначив, що перемога Мадяра була насамперед протестом проти Орбана, а не

свідченням безумовної підтримки України в угорському суспільстві.
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Як писав УНІАН, нова глава МЗС Угорщини заявила, що Будапешт більше не

використовуватиме право вето для політичного тиску на ЄС і прагнутиме відновити довіру

партнерів у Євросоюзі та НАТО. Також вона заявила, що Угорщина підтримуватиме

зближення України з ЄС лише з урахуванням власних національних інтересів і продовжить

вимагати розширення прав угорської меншини в Україні.

Також ми розповідали, що новий уряд Угорщини планує переглянути умови співпраці з РФ

у проєкті добудови АЕС "Пакш", який виконує "Росатом". Новий уряд хоче перевірити

"секретні контракти" та оцінити реальну вартість проєкту, який давно вважають символом

тісних зв’язків Будапешта з Москвою за часів Віктора Орбана.

Росіяни шукають місця, де перебуває українське керівництво, - Зеленський

Зеленський відреагував на путінський указ про роздачу паспортів РФ у Придністров’ї

Справедлива відповідь: Зеленський прокоментував удар по Московській області

Закарпаття війна в Україні Росія
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